



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
SUPERINTENDÊNCIA DE MEIO AMBIENTE E INFRAESTRUTURA

ERRATA À ATA DA 5ª SESSÃO
CONCORRÊNCIA 04/2016

Linhas 26-27 – onde se lê: “A licitante entrega sua nova proposta, a qual é apresentada aos licitantes presentes”; **leia-se:** “A licitante entrega sua nova proposta, no valor global de R\$ 6.922.430,19 (seis milhões, novecentos e vinte e dois, quatrocentos e trinta reais e dezenove centavos) a qual é apresentada aos licitantes presentes.”

Salvador, 20 de abril de 2017.

Comissão:


Márcia Elizabeth Pinheiro
Presidente


Manuella Araujo de Souza
Membro


Vera Maria Nascimento de Amorim
Membro